



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Республике Карелия состоялось совещание, посвященное выявлению фактов коррупции и расследованию уголовных дел данной направленности

08 ноября 2010 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Карелия Петр Клемешов провел оперативное совещание по вопросу участия институтов гражданского общества при выявлении фактов коррупции и расследовании уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. В совещании приняли участие представители Карельского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Карельской региональной общественной организации «Знание», Региональной общественной организации «Карельский Союз защиты детей», Карельского регионального отделения политической партии ЛДПР, Всероссийского общества охраны природы, Региональной общественной организации РОСТО(ДОСААФ).

На встрече обсуждены вопросы взаимодействия общественных организаций и партий Республики Карелия со Следственным комитетом РФ по Республике Карелия по выявлению и противодействию коррупции, а также освещению данной деятельности в средствах массовой информации республики. Руководитель управления Петр Клемешов поблагодарил присутствующих на встрече за высказанные предложения и выразил общее мнение о необходимости проведения подобных встреч в дальнейшем.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/650376>